
 

 

 

 التمرين اأول:  )2ن( 

 أϭجد العدد     في كل حΎلة 

 

 

 ن(3)التمرين الثاني:

 الشكل التΎلي يمثل مضϠع هندسي 

 عبرّ بدالة الحرف      عن محيط المضϠع 

 المحيط من أجل أحسΏ هذا 

 

 

  ن(4)التمرين الثالث :

 الجدϭل التΎلي يمثل الϭϬاية المفضϠة لتاميذ قسϡ السنة أϭلϰ متϭسّط 

 الريΎضة الرسϡ الϘراءة الϭϬاية المفضϠة أنϘل الجدϭل عϭ ϰϠرقتϭ ϙ أتممه 

  Ϯ 8 عدد التاميذ
    النسبة المئϭية 

    الزاϭية 
 ϭه ϡسϘأن عدد تاميذ هذا ال ΎمϠضة عΎن الريϭرسΎجد عدد التاميذ الذين يمϭاϮϮ 

 ثϡ مثل النتΎئج في نصف دائرة أتمϡ الجدϭل 

 ن(2)التمرين الرابع :

ϭϮ  ϭ͕  أنϘل الجدϭل التΎلي ثϡ أتممه عϠمΎ أنه يمثل ϭضعية تنΎسبية                  Ϯ ϱ 

Ϯϰ  8 ϱ 

 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية

 مؤسسة التعليم الحياة الخاصة مديرية التربية لواية وهران  

 2016/2017السنة الدراسية   متوسط    أولىالمستوى : السنة  

 المدّة: ساعتين   الثاثي الثالث    اإختبار المادة: رياضيات
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 ن(6)التمرين الخامس : 

ABC  ث فيهϠمث 

  أرسϡ المثϠث ثϡ أϭجد قيس الزاϭية 

 مΎهي طبيعة هذا المثϠث برّر؟

( ϡيϘالمست ϡطة ∆ارسϘيشمل الن ϱالذ )A ( مدΎيع ϭBC طةϘفي الن )H 

 [BFمنتصف ] Hحيث  F[ ϭ النϘطة CEمنتصف ] Hحيث Eعينّ النϘطة 

 ΎϬأتمم ϡث ϙرقتϭ ϰϠلية عΎل الجمل التϘأن 

 ( هϭ ................∆بΎلنسبة لϠمستϘيϡ ) AEFنظير المثϠث 

 ( هي .............∆) لϠمستϘيϡنظيرة الزاϭية              بΎلنسبة 

 ( هي ..............∆)[بΎلنسبة لϠمستϘيAE ϡنظيرة الϘطعة ]

 

 ن(3التمرين السادس)

( ϡيϘمستϠلنسبة لΎأنشئ نظيره ب ϡء ثΎرقة بيضϭ ϰϠلي عΎالشكل الت ϡأرس∆) 
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